SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE i || EN
25 704D BN ESARCNIEE:
525 3020 704DS

n.l Canale PP con nl Steel edged nl CaniveauenPP nl Canalde PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
n.l Griglia in ghisa nl Castiron n.l Grille en nl Rejilla de
sferoidale grid fonte ductile hierro ductil
nl Kitdifissaggio nl Fixing kit n.l Kit de fixation n.l Kit de fijacion
n4 zanche M10 n4 anchors M10 n4 agraphes M10 n4 anclajes M10
n.4 viti M10x30 n4 screws M10x30 n.4 vis M10x30 n.4 tornillos M10x30

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



i b || EEEEEETETESse@s N SA B lrain

Canale PP con bordi in acciaio

Steel edged PP channel 238
Caniveau en PP bordure en acier
Canal de PP bordes de acero — ||
Code: 518 3020
kg: 4.6 LZOO 267
2200 ~— =
2160
IR0

I

e
o
-
—
—
o
-

B
0
!

O [e]

Griglia in ghisa sferoidale

Cast iron grid 376
Grille en fonte ductile \ \

Rejilla de hierro ductil TR v 50

Code: 704D30
Drain cm?2/0,5m: 756 500
kg/70.5m: 16,7 . -

--------------

=61 |376

PAG LS L. S AU AUA =2 &)
N I I 0 I I N I P S
4 v ) VS=IONW - v SN v o V&0 = v (Y
weisna (1) Q08 ERRES




